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SPARTAN PRECISION EQUIPMENT
- Skjutstöd i världsklass

Spartan är en ledande tillverkare av skjutstöd för jakt och sportskytte. Sortimentet omfat-
tar bipods, tripods, quads samt ett brett utbud av adaptrar för olika vapenplattformar och 
tillbehör.

Produkterna är utvecklade för krävande användare som värdesätter högsta möjliga kval-
itet, funktion och pålitlighet – oavsett om det gäller jakt i tuff terräng eller precision på 
skjutbanan.
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Classic Gunsmith adapter

Classic Gunsmith adapter är vår näst vanligaste adapter. Adapt-
ern fräses in i stocken och blir därmed helt infälld i vapnet. Mån-
ga vapenfabrikat erbjuder denna lösning som tillval direkt från 
fabrik men kan med fördel göras i efterhand. En snygg lösning 
som passar mer eller mindre alla stockmaterial och vapenfabri-
kat. 

Montering av vapensmedsadapter

I samarbete med Kolvkam Sweden erbjuds fasta priser för mon-
tering i trä-, kolfiber- och syntetkolvar.

Montering bokas enkelt via Kolvkam Swedens webbplats – 
antingen av våra återförsäljare eller direkt av slutkund.

Allt börjar med adaptern

Grunden i Spartans system är deras unika adapterlösningar – 
och hjärtat i detta är den patenterade Spartan MagnaSwitch™.

MagnaSwitch™ är en innovativ magnetisk adapter som gör 
det möjligt att fästa skjutstödet på vapnet på bara en sekund. 
Fästet är säkert, men samtidigt flexibelt och tillåter full rörelse-
frihet i form av rotation och justering – exakt det du behöver i 
skarpa lägen.

Tack vare denna smarta lösning sitter skjutstödet endast på 
vapnet när det faktiskt används. Det innebär att du slipper fasta 
tillbehör som kan fastna i kläder, ryggsäckar eller vegetation – 
perfekt för dig som rör dig mycket.

Classic Rifle adapter

Classic Rifle adapter är den vanligaste standardadaptern. 
Förenklat så passar den till alla vapen som har ett rembygel-
fäste på undersidan av stocken. Adaptern ersätter rembygeln 
och erbjuder sedan ett nytt rembygelfäste i adaptern samt 
givetvis Spartan Magnaswitch™. 

Till adaptern medföljer tre olika shimsplattor som sluter tätt 
mot olika kolvprofiler. En skruvsats som passar alla för oss 
kända standardvapen. 

Classic Rifle adapter ingår till många av Spartans olika bipods.

Spartan Magnaswitch™ 

På bilden visas en Classic Gunsmith adapter i en kolfiberkolv.
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Spartan Magnaswitch™ 

Blaser adapter

Adapter för Blaser R8 som 
ersätter rembygeln i tillbehörs-

fronten. En enkel montering-
slösning för Blaser.

Picatinnyadapter

Adapter som passar i en 
Picatinnyskena och skapar ett 

magnetfäste för Spartan. 

Adapter m. Picatinny-
skena

En smart adapter ger en Ma-
gnaswitch™ samt en Picatinny-

skena för andra tillbehör.

Guide adapter

Smart adapter som monteras 
i befintligt rembygelfäste utan 

att ersätta det. Lämpligt för 
allt ifrån skjutbiografer eller 

jaktguider.

Key-Mod adapter

Adapter för montering i Key-
Mod gränssnitt.

M-LOK adapter

Adapter för montering i M-LOK 
gränssnitt.

Q-Cert adapter

Adapter för montering i Q-Cert 
gränssnitt.

UIT adapter

Adapter för montering i UIT gränssnitt.

Sauer adapter

Adapter för Sauer 404 / 505 
som ersätter främre remby-

gelfäste. 

GRS adapter

Adapter för kolvar från GRS.

Classic Rifle adapter

Standardadapter för montage i 
rembygelfäste. 

Classic Gunsmith 
adapter

Adapter för infällning i vapnets 
kolv. Finns även i mässing.
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Spartan Javelin® Pro Hunt Tac

Spartan Javelin® Pro Hunt Tac är flaggskeppet i Javelin® serien. 
En ultralätt bipod med Magnaswitch™ infästning. Bipoden 
erbjuder en suverän precision för all typ av jakt och jaktskytte.  
Benen justeras i höjd med ett enkelt enhandsgrepp tack vare 
den fjäderbelastade klickjusteringen. Benen är låsta i utfällt läge 
för att förhindra att vapnet välter i sidled.

Bipoden erbjuds i två utföranden: Standard och Long.  

• Spartan Magnaswitch™
• Ben i kolfiber 
• Stomme i aluminium (7075 kvalitet)
• 17.9-23.2 centimers markfrigång (Standard
• 22.8-31 centimers markfrigång (Long)
• Endast 215/236 gram (Standard/Long)
• Kan roteras 30° i vardera riktning
• Kan tiltas 15° i vardera riktning
• Används enkelt till flera olika vapen
• Justerbar benlängd

Spartan Javelin® Lite

Spartan Javelin® Lite är instegsmodellen i Javelin® familjen 
och har ett attraktivt pris. Javelin® Lite väger endast 135 gram 
samtidigt som den är robust och tål användning i alla miljöer 
och klimat. 

• Spartan Magnaswitch™
• Ben i kolfiber 
• Stomme i aluminium (7075 kvalitet)
• 18.5 centimers markfrigång
• Endast 135 gram
• Kan roteras 30° i vardera riktning
• Kan tiltas 15° i vardera riktning
• Används enkelt till flera olika vapen
• Fast benlängd

Grunden till Spartan

Spartan Javelin® var den första produkten som lanserades av 
Spartan – och lade grunden till varumärkets framgång. Genom 
åren har den utvecklats och förfinats till flera modeller, och 
idag finns hundratusentals Javelin®s i händerna på nöjda jägare 
världen över.

Javelin® är det självklara valet för jakt, jaktskytte och inskjut-
ning. Med en vikt från endast 135 gram bärs den enkelt i till 
exempel en benficka – tills det är dags att ta skottet.

Tack vare det patenterade Spartan MagnaSwitch™-systemet 
fästs skjutstödet på vapnet på bara några sekunder.

Spartan Javelin® bipod
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Springbok Quad

Suverän och snabb Quad för smyg-
jakt, passjakt och längre avstånd i 

all typ av vegetation.

Kan användas som bipod utan 
ombyggnad.

Skottformer: 
Sittande, knästående och stående.

• Magnaswitch™
• Markfrigång 87-170cm.
• Ben i kolfiber i multilayer.

• Vikt 1400 gram.

Springbok Tripod

Perfekt för all rörlig jakt och vakjakt 
varierande terräng, särskilt lämpad 

i högre vegetation

Kan även användas som lång bipod. 

Skottformer: 
Liggande, sittande, knästående och 

stående.

• Magnaswitch™
• Markfrigång 102-153cm.
• Ben i kolfiber i multilayer.

• Vikt 788 gram.

Springbok Bipod

Perfekt för pürschjakt och rörlig 
jakt i varierande terräng. 

Otroligt snabb och flexibel oavsett 
underlag och jaktform.

Skottformer:
Liggande, sittande och knästående

• Magnaswitch™
• Markfrigång 25-100cm.
• Längd ihopfälld: 60cm.

• Vikt 474 gram.

Spartan Springbok skjutstöd

Springbok finns som bipod, tripod och quad, och vi vågar påstå 
att det är marknadens mest mångsidiga och effektiva jaktstöd.

Som vanligt fästs Spartan Springbok i vapnet med den magnet-
iska adaptern i Magnaswitch™.  

• Magnaswitch™ infästning på sekunder 
• Mycket snabb justering av höjd och vinkel
• Otrolig flexibilitet
• Ben i kolfiber 
• Stomme i fjäderstål samt silikon
• Låg vikt
• Används enkelt till flera olika vapen

Utvecklad för Skandinavisk jakt

Spartan Springbok är en serie skjutstöd särskilt anpassade för 
våra skandinaviska jaktformer. Hjärtat i konstruktionen är ett 
huvud tillverkat i en specialutvecklad silikonblandning med en 
integrerad bladfjäder. Det gör att benen kan vinklas, vridas och 
justeras – helt utan mekaniska reglage eller behov av att ändra 
benlängden manuellt.

Resultatet? Ett blixtsnabbt och följsamt skjutstöd som anpas-
sar sig efter terrängen på bara några sekunder.

Springbok finns som bipod, tripod och quad, och vi vågar påstå 
att det är marknadens mest mångsidiga och effektiva jaktstöd.

Spartan Springbok
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Spartan Davros Pro Head

Spartan Davros Pro Head är ett suveränt verktyg för alla tripods 
avsedda för jakt och skytte. Växla på sekunder mellan vapen, 
målkikare eller annan utrustning med hjälp av Spartan Magnas-
witch™.

• Spartan Magnaswitch™
• Stabil och smidig 360° rotation.  
• Mycket stort utrymme för vertikal vinkling
• Utökad kontroll av motståndet i vinklingen
• Kompatibel med UNC 3/8”-16 eller 1/4-20 gängor

Spartan Davros Head

Spartan Davros erbjuder användare som redan har en tripod ett 
suveränt tillskott. Utrusta exempelvis din Primos Triggerstick 
med Davros Head en ökad stabilitet och precision!

• Spartan Magnaswitch™
• Stabil och smidig 360° rotation.  
• Stort utrymme för vertikal vinkling
• Kontrollring justerar motståndet i vinklingen
• Kompatibel med UNC 3/8”-16 eller 1/4-20 gängor

Spartan Davros

Spartan Davros – Gör mer av din tripod

Spartan Davros ger dig möjligheten att använda befintliga 
tripods eller skjutstöd från andra tillverkare tillsammans med 
Spartans Magnaswitch™-system.

Till exempel kan en Primos Trigger Stick förvandlas till ett stabilt 
skjutstöd där vapnet kopplas direkt till stativet – och därmed ge 
en helt ny nivå av precision i skyttet.

Utöver vapnet kan du även montera andra tillbehör, som hand-
kikare, målkikare eller kamera – allt med rätt adapter till din 
tripod.
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Spartan Hoplite Mini - en liten problemlösare

Spartan Hoplite är en kortbent och ultralätt tripod för riktigt 
stökiga miljöer och krävande skott. Perfekt lösning exempelvis 
vid alpjakt på Gems eller liknande tillfällen. Med sin otroligt låga 
vikt i kombination med möjligheten till sekundsnabb växling 
mellan målkikare, handkikare eller vapen så blir det just en 
problemlösare. 

• Spartan Magnaswitch™
• Stabil och smidig 360° rotation.  
• Stort utrymme för vertikal vinkling
• Kontrollring justerar motståndet i vinklingen
• Extremt tålig konstruktion för alla typer av äventyr
• Maximal höjd: 43cm. 
• Lägsta höjd: 12.5cm.
• Vikt: 600 gram

Spartan Ascent - perfektion i en tripod

Spartan Ascent är ett multifunktionsverktyg snarare än en 
Tripod. Förutom att vara stadig som ett berg klarar den stora 
belastningar och vikter från utrustning. Benen kan skruvas av 
och användas som vandringskäppar vid längre vandringar bara 
för att nämna några av de många fördelarna. 

Erbjuds i två höjder, Mountain och Woodland

• Spartan Magnaswitch™
• Stabil och smidig 360° rotation.  
• Stort utrymme för vertikal vinkling
• Kontrollring justerar motståndet i vinklingen
• Extremt tålig konstruktion för alla typer av äventyr
• Maximal höjd: 128/177cm. (Mountain/Woodland)
• Lägsta höjd: 27/31cm. (Mountain/Woodland)
• Vikt: 1.4/1.7 kg. (Mountain/Woodland)

Spartan Ascent & Hoplite
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Spartan Hercules - för de tunga uppdragen

Spartan Hercules är en tripod främst framtagen för myndighet 
och extremt ställda krav med hänsyn till vikt och mångsidighet.

Kan användas till vapen, optik, mörkerenheter och en stor 
mängd annan utrustning som kan krävas vid varierande           
uppdrag.

• Spartan Disc-Lok™
• Stabil och smidig 360° rotation.  
• Stort utrymme för vertikal vinkling
• Kontrollring justerar motståndet i vinklingen
• Extremt tålig konstruktion för alla typer av äventyr
• Maximal höjd: 159cm. 
• Lägsta höjd: 24.5cm.
• Vikt: 2500 gram

Spartan Vidarr - perfektion i en bipod

Spartan Vidarr är en mångsidig bipod utvecklad för skytte 
och myndighetsanvändning. Kan antingen tas av vapnet på            
sekunder med Disc-Lok adaptern eller sitta kvar på vapnet med 
fällda ben.

• Spartan Disc-Lok™
• Stabil och anpassningsbar till ojämnt underlag.  
• Benen kan vinklas i fyra olika lägen framåt och bakåt.
• Extremt tålig konstruktion för alla typer av äventyr
• Maximal höjd: 23.5cm. 
• Lägsta höjd: 12.5cm.
• Vikt: 269 gram.

Spartan Vidarr & Hercules
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Spartan Javelin Bipods

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Javelin Lite Standard SP01-02-R-BLK 1 995,00 kr

Javelin Pro Hunt TAC Standard, Svart SP01-06-R-BLK  3 895,00 kr 

Javelin Pro Hunt TAC Long, Svart SP01-07-R-BLK 3 895,00 kr

Spartan Springbok Bipod & Quad

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Springbok Quad NYHET SP013-032-R 4 795,00 kr

Springbok Tripod NYHET SP03-045-R 4 225,00 kr

Springbok Bipod NYHET SP01-042-R  2 595,00 kr 

Spartan Vidarr Bipods

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Vidarr Bipod Disc-Lok for M-Lok NYHET! SP01-046-R-BLK 4 995,00 kr

Vidarr Bipod Disc-Lok for Picatinny  NYHET! SP01-047-R-BLK  4 995,00 kr 

Spartan Hoplite Tripod

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Hoplite Tripod NYHET! SP03-038-R 7495,00 kr

Spartan Ascent Tripods

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Ascent Gen 2 Mountain SP03-022-R  11 295,00 kr 

Ascent Gen 2 Woodland SP03-023-R  11 995,00 kr 

Ascent Tripod Leg Mountain SP03-025-R 2495,00 kr 

Ascen Tripod Leg Woodland SP03-024-R  2595,00 kr 

Spartan Hercules Tripod

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Hercules Tripod NYHET! SP03-040-R 17 995,00 kr

Hercules CP Brace NYHET! SP06-046-R 4795,00 kr
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Spartan Davros

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Davros Head SP04-02-R-BLK  995,00 kr 

Mr G Clamp SP04-012-R  995,00 kr 

Davros Pro Head, Gen 2 SP04-11-R  3195,00 kr 

Spartan Ben

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Lite Standard Leg (pris / st.) SP05-02-R-BLK  395,00 kr 

Pro Leg 50-105cm.  (pris / st.) SP05-020-R  1 595,00 kr 

Pro Hunt Tac Leg, Standard (pris / st.) Svarta SP05-09-R-BLK  895,00 kr 

Pro Hunt Tac Leg, Long (pris / st.) Svarta SP05-010-R-BLK  895,00 kr 

Spartan Tillbehör

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Heavy Optics adapter med Carbon Rod SP06-018-R  895,00 kr 

Light Optics adapter SP06-03-R  315,00 kr 

Quick Shot Rest (V-Klyka) SP06-04-R  245,00 kr 

Trekking Pole handle (pris / st.) SP06-05-R  245,00 kr 

Snow baskets (2-pack) SP06-012-R  95,00 kr 

Foot spikes (3-pack) SP06-013-R  495,00 kr 

Dirt plug SP07-013-R  195,00 kr 

Arca till 12mm. Spartan Converter SP06-029-R  245,00 kr 

Snow Cups, White (pris/st.) SP06-048 195,00 kr 

Claw Feet (3-pack) SP08-05-R  195,00 kr 

Binocular Tripod Adapter #1 SP07-027-R 645,00 kr

Binocular Tripod Adapter #2 SP07-028-R  645,00 kr 

Binocular Tripod Adapter #3 SP07-029-R 645,00 kr
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Spartan Javelin Adapters

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Classic Gunsmith Adapter med Dirt Plug SP02-04-R  335,00 kr 

Classic Gunsmith Adapter Brass SP02-06-R  495,00 kr 

Universal Key Mod Adapter SP02-07-R  645,00 kr 

Classic Rifle Adapter SP02-01-R  595,00 kr 

Universal UIT Rail (Anschutz) Adapter SP02-08-R  645,00 kr 

Blaser Javelin adapter SP02-200  1 595,00 kr 

M-Lok adapter SP02-03-R  645,00 kr 

Classic Picatinny Adapter SP02-02-R  595,00 kr 

Classic Guide Adapter Gen 2 NYHET! SP02-037-R 695,00 kr 

Classic Rifle Adapter & Picatinny skena SP02-022-R  645,00 kr 

Arca to Spartan 12mm. Adapter SP06-029-R  249,00 kr 

Spartan to Arca  (MagnaSwitch) SP02-025-R  695,00 kr 

Q-Sert adapter (MagnaSwitch) SP02-044-R  635,00 kr 

Spartan Disc-Lok adapter för Vidarr

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

HD Disc-Lok för Arca Swiss SP02-042-R  1 995,00 kr 

HD Disc-Lok för Picatinny SP02-035-R  1 995,00 kr 

Disc-Lok för M-Lok SP02-032-R  695,00 kr 

Disc-Lok för Picatinny SP02-033-R  695,00 kr 

Disc-Lok för Q-Sert SP02-045-R  695,00 kr
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Salamander adapters

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Picatinny skena, Professional / Success / Ultimate ST-BL-PIC-RAIL  895,00 kr 

Blaser Picatinny adapter, Professional / Success / Ultimate SP02-200  1 595,00 kr 

Sauer 404 Spartan Adapter 404AD  1 595,00 kr 

GRS Spigot till Spartan Javelin ST-Jav-GRS  1 195,00 kr 
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INNOMOUNT BY INNOGUN

- Montage att lita på

Innomount är marknadsledande på snabbfästen till mörkerenheter och erbjuder ett 
stort sortiment av kvalitetsmontage för de flesta vapentyper och all tänkbar optik. 

Produkterna är beprövade av användare som ställer höga krav på precision, hållbarhet 
och funktion – oavsett förhållanden.
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ID nummer vapen

Förskjutning
Anges i millimeter

Bygghöjd
Anges i millimeter

Överdel

40 – ZERO 1-del
41 – ZERO 2-del
44 – ZERO 2-del variabel
44 – ZERO multifunktionell
50 – QD 1-del
51 – QD 2-del 
52 – QD Rödpunktssikten
53 – FM 1-del
54 – QD 2-del variabel
55 – QD multifunktionell
56 – FM 2-del variabel
57 – FM 2-del

100 – INNOGUN
200 – Weaver / Picatinny 
400 – Tikka T3 
520 – CZ 550 / CZ 557
600 – Sauer 303*
650 – Sauer 404*
800 – Blaser
900 – Merkel B3/B4/KR1/K3
950 – 12 mm Prisma

50-SR-07-00-200
26 – Ring 25,4/26 mm
30 – Ring 30 mm 
34 – Ring 34 mm
35 – Ring 35 mm
36 – Ring 36 mm 
40 – Ring 40 mm
SR – Swarovskiskena
VM – Zeisskena
SB – S&B Convex skena
LM – 70° Prisma skena
PT – Picatinny
DS – Docter sight
AM – Aimpoint Micro
PA – Pulsar APEX / Digisight / Trail Thermal sight
PA2 – Trail2 / Digisight Ultra N450 & N455
TH – Pulsar Thermion / Digex
TH – HikMicro Stellar
TH – Infiray Tube
TH – Nocpix ACE
TH – Pixfra Pegasus / Volans
TH – Night Pearl Marten

DE – Pulsar Digex
ATN – X-Sight I+II
ATN4 – X-Sight 4K
YP – Yukon Photon
PD – Pard 008 / SA Series
IRR – InfiRay Rico
IRS – InfiRay Saim...
IRM – InfiRay CML 25
HMT – HikMicro Thunder / Panther 

BESKRIVNING ARTIKELNUMMER

Montagetyp

Montagetyper

Överdelar
ID Nummer vapen
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ID NUMMER VAPEN

Carl Gustav 4000 259
CZ 600 Lux Medium 069
CZ 600 Lux Long 070
Fabarm Iiris 403
FN Browning A-Bolt, Eurobolt 002
FN Browning BAR / MARAL 003
FN Browning BLR 103
FN Browning Brow Mauser 004
FN Browning European 143
Haenel Jäger 10, ab Nr. 921 226
Heckler & Koch SLB 2000-Light 187
Heym SR 20 060
Heym SR 21 306
Heym SR 30 206
Howa 1500 218
Kepplinger Repetierer 955
Krico 600,700,900,902 006
Marlin 1895/444/338/336/308 036
Mauser 97 029
Mauser 225 Titan 145
Mauser 94-96< 156
Mauser 94-96> 256
Mauser K98 / M12 010
Mauser M18 007
Mauser M25 071
Merkel SR 1 186
Merkel SR 1 Basic 286

Fabrikat Modell ID

Anschütz 1574 154

Anschütz 1780 151
Anschütz 1770 / Match 54 001
Anschütz Match 64 028
Antonio Zoli 1900 Reptierer 305
Benelli ARGO 273
Beretta BRX 051
BRNO CZ531 965
BRNO Scandinavian 048
BSA Repetierer 927
Carl Gustav 1900 005
Carl Gustav 2000 194
Carl Gustav 3000 215



15

Parker Hale Safari 1200 011
Pfeifer SR2 030
Remington 700 short / long action 012
Remington 7400-7600-750 013
Remington 750/740/742/760 074
Remington Seven / 600/ 673 078
Rössler Titan 16 031
Rössler Titan 6 / Titan 3 459

Fabrikat Modell ID

Rössler Titan 16 031
Rössler Titan 6 / Titan 3 459
Sabatti Rover 155
Sabatti 85 052
Santa Barbara Mauser 044
Sauer 200 059
Sauer 100/101 014
Sauer 202 Standard / Magnum 406
Sauer 80,90,92 015
Savage 110,116 016
Schultz & Larsen M 97 DL 199
Steyr Mod L 093
Steyr Mod M Luxus L M S 086
Steyr Mod M72 019
Steyr Mod SL 017
Steyr SBS96/SM12/Classic 027
Swiss Arms SHR 970 175
Verney Carron Auto Impact 405
Verney Carron L.A. 032
Verney Carron Repetierer 919
Voere Kuffstein 2165 021
Voere Neu!Alu Automat 2185 141
Voere Neu!Alu Titan II 045
Weatherby .240 Weath 058
Weatherby Mark V,Vanguard 023
Winchester M70 .223WQD 117
Winchester Mod 70 024
Zastava Mini Mauser 107
Zastava Mod 70 049

ID NUMMER VAPEN
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QD - Snabbfästen ZERO - Snabbfästen FM - Fasta montage

SR ZM/VM S&B LM Ring

Bygghöjd

3 mm 6 mm 9 mm 12 mm*

 * endast till 30 mm

Bygghöjd ring

Verklig bygghöjd

1“ / 26 mm	 30 mm	 34 mm	 35 mm	 36 mm	 40 mm

Ø-Ring

A! Verklig bygghöjd, beakta justerhuset! Se tabell till 
höger.

Modell / model A (mm)
Ring låg (3mm.)

Innogun (100) 1,5

Blaser (800) 1,5

Merkel B3/B4 (900) 1,5

12 mm - Prisma (950) 1,5

Weaver/Picatinny (200) 6

Tikka T3 (400) 6

CZ 550 (520) 4

Sauer 303 (600) 4

Sauer 404 (650) 1,5Låsvarianter

A!

TYPER AV MONTAGE
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Slight - rödpunktsfästen (art. nr. 52/42-xx-xx-xx-xx)

Slight modellerna finns med QD och Zerolåsning. Lågbyggande och 
lågviktslösningar för Aimpoint Micro, Aimpoint Acro samt Docters 
fotplatta. 

AM modellerna passar till: Aimpoint Micro, Holosun & GPO Spectra 
Dot
DS modellerna passar till: Docter / Noblex, Geco, Leica, Kahles, 
Vortex (vissa modeller), Burris.

QD 2-delsmontage (art. nr. 51-xx-xx-xx-xx)

QD-montaget finns även som ett tvådelat alternativ för vapen med baser, eller för 
kunder som föredrar något annat än sadelmontage. Det erbjuder samma pålitliga 
låsning som QD-snabbfästen och finns i ett nästintill obegränsat utbud av ringhöj-
der och ringdiametrar.

Zero Snabbfästen (art. nr. 40-xx-xx-xx-xx)

En vidareutveckling av QD snabbfästet, i vredet finns inbyggt 
momentstopp. Fördelen blir att när montaget spänns så låser det 
identiskt vid varje tillfälle även om det finns variationer mellan 
pipset (Blaser) eller exempelvis Picatinnyskenor. Man kan därför ha 
samma mörkerhenhet på två olika pipset även om det ett traditio-
nellt montage inte kan låsa utan injustering mellan de två pipseten. 

Zero montagen är snabbt växande och tillsammans med exempel-
vis Multirail kan man använda samma montage på en Blaser som 
en Tikka eller mängder av andra vapen. Det ger helt nya möjligheter 
för vänner eller att inom sin egen vapengarderob nyttja samma 
mörkerenhet med ett och samma montage utan injustering. 

QD Snabbfästen (art. nr. 50-xx-xx-xx-xx)

Innomounts mest beprövade montage. QD låsningen är en hävs-
tångslåsning och roteras därmed inte på plats som de flesta andra 
QD montage gör. Fördelen med hävstångsprincipen är att den låser 
likadant vid varje tillfälle och ger minimala eller obefintliga förän-
dringar av träffläget när siktet tas av och på. 

Låsarmarna är i låst läge infällda i montaget och därmed skyddade 
så att de inte kan öppnas oavsiktligt i skog och mark. 

TYPER AV MONTAGE
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INNOMOUNT MULTIRAIL

Multirail (artikelnummer 12-PT-xx-xx-xx)

Multirail är något helt unikt på marknaden. I grunden är det 
en klassisk Picatinnyskena, men med ett integrerat Blaser-
interface direkt i skenan. Resultatet blir att du kan montera 
en Multirail på exempelvis en Tikka T3 och få tillgång till 
både vanliga Picatinny-fästen och Blasers infästning i sam-
ma skena.

Det innebär att du kan använda Blasers montage på en Tik-
ka T3 – eller på någon av de många andra vapentyper som 
Multirail tillverkas för.

Praktiskt exempel:
Tänk dig ett jaktlag som vill dela på en mörkerenhet. Några 
jagar med Blaser, andra med Tikka, Sauer eller andra 
modeller. Med Multirail monterad på vapnen kan samma 
Blaser-montage och enhet användas på samtliga gevär.

Extra fördelar uppnås med ett Zero-montage, som är helt 
okänsligt för låsning på olika pipset eller skenor. Spara bara 
en inskjutningsprofil i mörkerenheten för varje vapen – se-
dan kan hela jaktlaget använda samma montage och enhet, 
utan en enda justering.

Blaser

Picatinny

Picatinny – Blaser

Tillverkad av stål
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INNOMOUNT QD till Blaser & Sauer 505

Blaser snabbfäste, 1-del

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Innomount QD, 1” ringar, BH 14 mm. 50-26-14-00-800  3 895,00 kr 

Innomount QD, 1” ringar, BH 17 mm. 50-26-17-00-800  3 895,00 kr 

Innomount QD, 1” ringar, BH 20 mm. 50-26-20-00-800  3 895,00 kr 

Innomount QD, 30mm. ringar, BH 14 mm. 50-30-14-00-800  3 895,00 kr 

Innomount QD, 30mm. ringar, BH 17 mm. 50-30-17-00-800  3 895,00 kr 

Innomount QD, 30mm. ringar, BH 20 mm. 50-30-20-00-800  3 895,00 kr 

Innomount QD, 34mm. ringar, BH 14 mm. 50-34-14-00-800  3 895,00 kr 

Innomount QD, 34mm. ringar, BH 17 mm. 50-34-17-00-800  3 895,00 kr 

Innomount QD, 34mm. ringar, BH 20 mm. 50-34-20-00-800  3 895,00 kr 

Innomount QD, 36mm. ringar, BH 14 mm. 50-36-14-00-800  3 895,00 kr 

Innomount QD, 36mm. ringar, BH 17 mm. 50-36-17-00-800  3 895,00 kr 

Innomount QD, 36mm. ringar, BH 20 mm. 50-36-20-00-800  3 895,00 kr 

Innomount QD, 40mm. ringar, BH 14 mm. 50-40-14-00-800  3 895,00 kr 

Innomount QD, 40mm. ringar, BH 17 mm. 50-40-17-00-800  3 895,00 kr 

Innomount QD, 40mm. ringar, BH 20 mm. 50-40-20-00-800  3 895,00 kr 

Innomount QD, Zeiss skena, BH 9 mm. 50-VM-09-00-800  3 895,00 kr 

Innomount QD, Swarovski skena, BH 9 mm. 50-SR-09-00-800  3 895,00 kr 

Innomount QD, S&B skena, BH 10 mm. 50-SB-10-00-800  3 895,00 kr 

Innomount QD, LM skena, BH 15 mm. 50-LM-15-00-800  3 895,00 kr 

- Visste du?

Alla Innomount ringmontage går att beställa med 20MOA lutning i sadeln. Kontakta oss för mer information.
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INNOMOUNT QD till Blaser & Sauer 505

Mörkeroptik

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Innomount QD, Pulsar Digisight, Trail, Trail 2, BH 10 mm 50-PA-10-00-800  3 895,00 kr 

Innomount QD, PulsarTrail 2, BH 10 mm 50-PA2-10-00-800  3 895,00 kr 

Innomount QD, Pulsar Thermion & Digex, BH 20 mm 50-TH-20-00-800  3 895,00 kr 

Innomount QD, Yukon, BH 27 mm 50-YP-27-00-800  3 895,00 kr 

Innomount QD, ATN X-Sight I-II, BH 12mm 50-ATN-12-00-800  3 895,00 kr 

Innomount QD, ATN X-Sight 4K, BH 24mm 50-ATN4K-24-00-800  3 895,00 kr 

Innomount QD, Yukon Sightline, BH 10 mm 50-PA-10-00-800  3 895,00 kr 

Innomount QD, Guide TS450, BH 17 mm 50-GT-17-00-800  3 895,00 kr 

Innomount QD, Pard NV008, BH 13 mm 50-PD-13-00-800  3 895,00 kr 

Innomount QD, Infiray Rico, BH 10 mm 50-IRR-10-00-800  3 895,00 kr 

Innomount QD, HIKMICRO TH 35, BH 18 mm 50-HMT-18-00-800  3 895,00 kr 

Innomount QD, InfiRay Saim, SCL/SCT 50-IRS-16-00-800  3 895,00 kr 

Innomount QD, Night Pearl Fox 19 50-IRS-16-00-800  3 895,00 kr 

- Är det en djungel?

Montaget till Pulsar Thermion / Digex passar även till de allra flesta mörkersikten med 30mm. tub. Förutom rätt bygg-
höjd är de förlängda för att kompensera för mörkerenheters kortare ögonavstånd.

50-TH-XX-XX-XXX passar även bland annat till:
- Pulsar Thermion/Digex
- Infiray Tube TL35/TH35/TH35SE/50/TS60
- HikMicro Stellar SH35/50/SQ35/50
- Lahoux Sight 35
- Night Pearl Marten TU 420/430/450/650
- Guide TU 420/430/450/650
- Thermtec Ares 335/360/635/660
- Conotech Night Arrow
- Pard DS35 LRF/Nightstalker 4K/Pantera 480/640/640 Zoom
- Pixfra Pegasus/Pegasus Pro/Volans V850/V850 LRF
- Nocpix ACE H50R/H50/L35
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INNOMOUNT ZERO till Blaser & Sauer 505

Blaser Snabbfäste, 1-del

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Innomount Zero,  1” ringar, BH 14 mm. 40-26-14-00-800  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  1” ringar, BH 17 mm. 40-26-17-00-800  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  1” ringar, BH 20 mm. 40-26-20-00-800  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  30mm. ringar, BH 14 mm. 40-30-14-00-800  4 095,00 kr 

Innomount Zero.  30mm. ringar, BH 17 mm. 40-30-17-00-800  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  30mm. ringar, BH 20 mm. 40-30-20-00-800  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  34mm. ringar, BH 14 mm. 40-34-14-00-800  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  34mm. ringar, BH 17 mm. 40-34-17-00-800  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  34mm. ringar, BH 20 mm. 40-34-20-00-800  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  36mm. ringar, BH 14 mm. 40-36-14-00-800  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  36mm. ringar, BH 17 mm. 40-36-17-00-800  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  36mm. ringar, BH 20 mm. 40-36-20-00-800  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  40mm. ringar, BH 14 mm. 40-40-14-00-800  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  40mm. ringar, BH 17 mm. 40-40-17-00-800  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  40mm. ringar, BH 20 mm. 40-40-20-00-800  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  Zeiss skena, BH 9 mm. 40-VM-09-00-800  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  Swarovski skena, BH 9 mm. 40-SR-09-00-800  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  S&B skena, BH 10 mm. 40-SB-10-00-800  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  LM skena, BH 15 mm. 40-LM-15-00-800  4 095,00 kr 

- Visste du?

Alla Innomount ringmontage går att beställa med 20MOA lutning i sadeln. Kontakta oss för mer information.



22

INNOMOUNT ZERO till Blaser & Sauer 505

Mörkeroptik

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Innomount Zero, Pulsar Digisight, Trail, Trail 2, BH 10 mm 40-PA-10-00-800  4 095,00 kr 

Innomount Zero PulsarTrail 2, BH 10 mm 40-PA2-10-00-800  4 095,00 kr 

Innomount Zero Pulsar Thermion & Digex, BH 20 mm 40-TH-20-00-800  4 095,00 kr 

Innomount Zero, Yukon, BH 27 mm 40-YP-27-00-800  4 095,00 kr 

Innomount Zero, ATN X-Sight 4K, BH 24mm 40-ATN4K-24-00-800  4 095,00 kr 

Innomount Zero, Yukon Sightline, BH 10 mm 40-PA-10-00-800  4 095,00 kr 

Innomount Zero, Pard NV008, BH 13 mm 40-PD-13-00-800  4 095,00 kr 

Innomount Zero, InfiRay Saim, SCL/SCT 40-IRS-16-00-800  4 095,00 kr 

Innomount Zero, HikMicro 2.0 40-HMT2-16-00-800  4 095,00 kr 

Innomount Zero, Infiray TL25/35 1” 40-SE26-30-00-800  4 095,00 kr 

Innomount Zero, Infiray TL25/35 30mm 40-SE30-30-00-800  4 095,00 kr 

Innomount Zero Aimpoint Acro 40-AC-10-00-800  2 895,00 kr 

Picatinnyskena till Blaser & Sauer 505

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Picatinny skena, QR, BH 20 mm. 50-PT-20-00-800  3 895,00 kr 

Picatinny skena, Fast, BH 12 mm. 53-PT-12-00-800  2 495,00 kr 

Picatinny skena, QR, BH 20 mm., förlängd 100mm. 50-PT-20-100-800  3 895,00 kr 

Picatinny skena Sight, QR, BH 12 mm. 52-PT-12-00-800  2 895,00 kr 

Slight Long till Blaser & Sauer 505 (Aimpoint / Docter)

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Slight Long Aimpoint Micro H1 / H2, BH 6 mm. 52-AM-06-00-800  2 895,00 kr 

Slight Long Docter Sight, BH 6 mm. 52-DS-06-00-800  2 895,00 kr 

Innomount Zero Aimpoint Acro 42-AC-10-00-800  2 895,00 kr 

Innomount Zero Aimpoint Micro 42-AM-12-00-800  2 895,00 kr

Innomount Zero Docter Sight 42-DS-08-00-800  2 895,00 kr

- Visste du?

Montage för Aimpoint Micro passar till: Holosun 403/503/515, Sig Sauer Romeo 4/5, Vortex Sparc Solar/Crossfire RD
Montage för Docter Sight passar till: Docter/Noblex, Burris Fastfire, Vortex Venom/Viper, Meopta Meosight
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INNOMOUNT QD till Sauer 303 Gen 1
Sauer 303 Gen 1 Snabbfäste  1-del, passar generation 1 med serienummer R…....

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Innomount QD, 1” ringar, BH 14 mm. 50-26-14-00-600  3 895,00 kr 

Innomount QD, 1” ringar, BH 17 mm. 50-26-17-00-600  3 895,00 kr 

Innomount QD, 1” ringar, BH 20 mm. 50-26-20-00-600  3 895,00 kr 

Innomount QD, 30mm. ringar, BH 14 mm. 50-30-14-00-600  3 895,00 kr 

Innomount QD, 30mm. ringar, BH 17 mm. 50-30-17-00-600  3 895,00 kr 

Innomount QD, 30mm. ringar, BH 20 mm. 50-30-20-00-600  3 895,00 kr 

Innomount QD, 34mm. ringar, BH 14 mm. 50-34-14-00-600  3 895,00 kr 

Innomount QD, 34mm. ringar, BH 17 mm. 50-34-17-00-600  3 895,00 kr 

Innomount QD, 34mm. ringar, BH 20 mm. 50-34-20-00-600  3 895,00 kr 

Innomount QD, 36mm. ringar, BH 14 mm. 50-36-14-00-600  3 895,00 kr 

Innomount QD, 36mm. ringar, BH 17 mm. 50-36-17-00-600  3 895,00 kr 

Innomount QD, 36mm. ringar, BH 20 mm. 50-36-20-00-600  3 895,00 kr 

Innomount QD, 40mm. ringar, BH 14 mm. 50-40-14-00-600  3 895,00 kr 

Innomount QD, 40mm. ringar, BH 17 mm. 50-40-17-00-600  3 895,00 kr 

Innomount QD, 40mm. ringar, BH 20 mm. 50-40-20-00-600  3 895,00 kr 

Innomount QD, Zeiss skena, BH 9 mm. 50-VM-09-00-600  3 895,00 kr 

Innomount QD, Swarovski skena, BH 9 mm. 50-SR-09-00-600  3 895,00 kr 

Innomount QD, S&B skena, BH 10 mm. 50-SB-10-00-600  3 895,00 kr 

Innomount QD, LM skena, BH 15 mm. 50-LM-15-00-600  3 895,00 kr 

Sauer 303 Picatinny skena QR

Sauer 303 Gen 1 Snabbfäste  1-del, passar generation 1 med serienummer R…....

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

 Picatinny skena, QR, BH 20 mm.  50-PT-20-00-600  3 895,00 kr 

Sauer 303 Slight (Aimpoint Micro / Docter Sight)

Sauer 303 Gen 1 Snabbfäste  1-del, passar generation 1 med serienummer R…....

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Slight Aimpoint Micro H1 / H2, BH 4 mm. 52-AM-04-00-600  2 295,00 kr 

Slight Docter Sight, BH 4 mm. 52-DS-04-00-600  2 295,00 kr 

- Visste du?

Alla Innomount ringmontage går att beställa med 20MOA lutning i sadeln. Kontakta oss för mer information.
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Sauer 303 fästen mörkeroptik

Sauer 303 Gen 1 Snabbfäste  1-del, passar generation 1 med serienummer R…....

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Innomount QD, Pulsar Thermion/Digex m.fl. 50-TH-24-00-600  3 895,00 kr

Innomount QD, Pulsar, Digisight, Trail, BH 10 mm 50-PA-10-00-600  3 895,00 kr 

Innomount QD, Yukon, BH 27 mm 50-YT-27-00-600  3 895,00 kr 

Innomount QD, ATN X Sight I-II, BH 12mm 50-ATN-12-00-600  3 895,00 kr 

Innomount QD, ATN X Sight 4K, BH 24mm 50-ATN4K-24-00-600  3 895,00 kr 

Innomount QD, Guide TS450, BH 17 mm 50-GT-17-00-400  3 895,00 kr 

- Är det en djungel?

Montaget till Pulsar Thermion / Digex passar även till de allra flesta mörkersikten med 30mm. tub. Förutom rätt bygg-
höjd är de förlängda för att kompensera för mörkerenheters kortare ögonavstånd.

50-TH-XX-XX-XXX passar även bland annat till:
- Pulsar Thermion/Digex
- Infiray Tube TL35/TH35/TH35SE/50/TS60
- HikMicro Stellar SH35/50/SQ35/50
- Lahoux Sight 35
- Night Pearl Marten TU 420/430/450/650
- Guide TU 420/430/450/650
- Thermtec Ares 335/360/635/660
- Conotech Night Arrow
- Pard DS35 LRF/Nightstalker 4K/Pantera 480/640/640 Zoom
- Pixfra Pegasus/Pegasus Pro/Volans V850/V850 LRF
- Nocpix ACE H50R/H50/L35
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INNOMOUNT till Sauer 404 & Sauer 303 G2

Sauer 404 & Sauer 303 (ny modell) Snabbfäste  1-del

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Innomount QD, 1” ringar, BH 14 mm. 50-26-14-15-650  3 895,00 kr 

Innomount QD, 1” ringar, BH 17 mm. 50-26-17-15-650  3 895,00 kr 

Innomount QD, 1” ringar, BH 20 mm. 50-26-20-15-650  3 895,00 kr 

Innomount QD, 30mm. ringar, BH 14 mm. 50-30-14-15-650  3 895,00 kr 

Innomount QD, 30mm. ringar, BH 17 mm. 50-30-17-15-650  3 895,00 kr 

Innomount QD, 30mm. ringar, BH 20 mm. 50-30-20-15-650  3 895,00 kr 

Innomount QD, 34mm. ringar, BH 14 mm. 50-34-14-15-650  3 895,00 kr 

Innomount QD, 34mm. ringar, BH 17 mm. 50-34-17-15-650  3 895,00 kr 

Innomount QD, 34mm. ringar, BH 20 mm. 50-34-20-15-650  3 895,00 kr 

Innomount QD, 36mm. ringar, BH 14 mm. 50-36-14-15-650  3 895,00 kr 

Innomount QD, 36mm. ringar, BH 17 mm. 50-36-17-15-650  3 895,00 kr 

Innomount QD, 36mm. ringar, BH 20 mm. 50-36-20-15-650  3 895,00 kr 

Innomount QD, 40mm. ringar, BH 14 mm. 50-40-14-15-650  3 895,00 kr 

Innomount QD, 40mm. ringar, BH 17 mm. 50-40-17-15-650  3 895,00 kr 

Innomount QD, 40mm. ringar, BH 20 mm. 50-40-20-15-650  3 895,00 kr 

Innomount QD, Zeiss skena, BH 9 mm. 50-VM-09-00-650  3 895,00 kr 

Innomount QD, Swarovski skena, BH 9 mm. 50-SR-09-00-650  3 895,00 kr 

Innomount QD, S&B skena, BH 10 mm. 50-SB-10-00-650  3 895,00 kr 

Innomount QD, LM skena, BH 15 mm. 50-LM-15-00-650  3 895,00 kr 

- Visste du?

Alla Innomount ringmontage går att beställa med 20MOA lutning i sadeln. Kontakta oss för mer information.
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INNOMOUNT QD till Sauer 404 & Sauer 303 G2

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Picatinny skena, QD, BH 20 mm. 50-PT-20-00-650  3 895,00 kr 

Picatinny skena, QD, BH 20 mm. förlängd 100mm. 50-PT-20-100-650  3 895,00 kr 

Picatinny skena, QD, BH 12 mm. 52-PT-12-00-650  2 895,00 kr 

Slight Long Aimpoint Micro H1 / H2, BH 6 mm. 52-AM-06-00-650  2 895,00 kr 

Slight Long Docter Sight, BH 6 mm. 52-DS-06-00-650  2 895,00 kr 

Snabbfäste, Pulsar Digisight, Trail, Trail 2, BH 10 mm 50-PA-10-00-650  3 895,00 kr 

Snabbfäste PulsarTrail 2, BH 10 mm 50-PA2-10-00-650  3 895,00 kr 

Snabbfäste Pulsar Thermion & Digex, BH 20 mm 50-TH-20-00-650  3 895,00 kr 

Snabbfäste, Yukon, BH 27 mm 50-YP-27-00-650  3 895,00 kr 

Snabbfäste, ATN X-Sight I-II, BH 12mm 50-ATN-12-00-650  3 895,00 kr 

Snabbfäste, ATN X-Sight 4K, BH 24mm 50-ATN4K-24-00-650  3 895,00 kr 

Snabbfäste, Yukon Sightline, BH 10 mm 50-PA-10-00-650  3 895,00 kr 

Snabbfäste, Guide TS450, BH 17 mm 50-GT-17-00-650  3 895,00 kr 

Snabbfäste, Pard NV008, BH 13 mm 50-PD-13-00-650  3 895,00 kr 

Snabbfäste, Infiray Rico, BH 10 mm 50-IRR-10-00-650  3 895,00 kr 

Snabbfäste, HIKMICRO TH 35, BH 18 mm 50-HMT-18-00-650  3 895,00 kr 

Snabbfäste, InfiRay Saim, SCL/SCT 50-IRS-16-00-650  3 895,00 kr 

Snabbfäste, Night Pearl Fox 19 50-IRS-16-00-650  3 895,00 kr 

Snabbfäste, Pulsar Talion 50-TN-16-00-650  3 895,00 kr 

- Är det en djungel?

Montaget till Pulsar Thermion / Digex passar även till de allra flesta mörkersikten med 30mm. tub. Förutom rätt bygg-
höjd är de förlängda för att kompensera för mörkerenheters kortare ögonavstånd.

50-TH-XX-XX-XXX passar även bland annat till:
- Pulsar Thermion/Digex
- Infiray Tube TL35/TH35/TH35SE/50/TS60
- HikMicro Stellar SH35/50/SQ35/50
- Lahoux Sight 35
- Night Pearl Marten TU 420/430/450/650
- Guide TU 420/430/450/650
- Thermtec Ares 335/360/635/660
- Conotech Night Arrow
- Pard DS35 LRF/Nightstalker 4K/Pantera 480/640/640 Zoom
- Pixfra Pegasus/Pegasus Pro/Volans V850/V850 LRF
- Nocpix ACE H50R/H50/L35
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INNOMOUNT Zero till Sauer 404 & Sauer 303 G2

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Innomount Zero Pulsar Thermion & Digex, BH 20 mm 40-TH-20-00-800  4 095,00 kr 

Innomount Zero, ATN X-Sight 4K, BH 24mm 40-ATN4K-24-00-800  4 095,00 kr 

Innomount Zero, Infiray TL25/35 1” 40-SE26-30-00-650  4 095,00 kr 

Innomount Zero, Infiray TL25/35 30mm 40-SE30-30-00-650  4 095,00 kr 

Innomount Zero Aimpoint Acro 40-AC-10-00-650  2 895,00 kr 

Innomount Zero,  1” ringar, BH 14 mm. 40-26-14-00-650  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  1” ringar, BH 17 mm. 40-26-17-00-650  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  1” ringar, BH 20 mm. 40-26-20-00-650  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  30mm. ringar, BH 14 mm. 40-30-14-00-650  4 095,00 kr 

Innomount Zero.  30mm. ringar, BH 17 mm. 40-30-17-00-650  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  30mm. ringar, BH 20 mm. 40-30-20-00-650  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  34mm. ringar, BH 14 mm. 40-34-14-00-650  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  34mm. ringar, BH 17 mm. 40-34-17-00-650  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  34mm. ringar, BH 20 mm. 40-34-20-00-650  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  36mm. ringar, BH 14 mm. 40-36-14-00-650  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  36mm. ringar, BH 17 mm. 40-36-17-00-650  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  36mm. ringar, BH 20 mm. 40-36-20-00-650  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  40mm. ringar, BH 14 mm. 40-40-14-00-650  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  40mm. ringar, BH 17 mm. 40-40-17-00-650  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  40mm. ringar, BH 20 mm. 40-40-20-00-650  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  Zeiss skena, BH 9 mm. 40-VM-09-00-650  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  Swarovski skena, BH 9 mm. 40-SR-09-00-650  4 095,00 kr 

Innomount Zero Aimpoint Acro 42-AC-10-00-650  2 895,00 kr 

Innomount Zero Aimpoint Micro 42-AM-12-00-650  2 895,00 kr

Innomount Zero Docter Sight 42-DS-08-00-650  2 895,00 kr

- Visste du?

Alla Innomount ringmontage går att beställa med 20MOA lutning i sadeln. Kontakta oss för mer information.
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INNOMOUNT till Tikka T3 & T3x

Tikka T3 Snabbfäste  1-del

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Innomount QD, 1” ringar, BH 16 mm. 50-26-16-00-400  3 895,00 kr 

Innomount QD, 1” ringar, BH 19 mm. 50-26-19-00-400  3 895,00 kr 

Innomount QD, 1” ringar, BH 22 mm. 50-26-22-00-400  3 895,00 kr 

Innomount QD, 30mm. ringar, BH 16 mm. 50-30-16-00-400  3 895,00 kr 

Innomount QD, 30mm. ringar, BH 19 mm. 50-30-19-00-400  3 895,00 kr 

Innomount QD, 30mm. ringar, BH 22 mm. 50-30-22-00-400  3 895,00 kr 

Innomount QD, 34mm. ringar, BH 16 mm. 50-34-16-00-400  3 895,00 kr 

Innomount QD, 34mm. ringar, BH 19 mm. 50-34-19-00-400  3 895,00 kr 

Innomount QD, 34mm. ringar, BH 22 mm. 50-34-22-00-400  3 895,00 kr 

Innomount QD, 36mm. ringar, BH 16 mm. 50-36-16-00-400  3 895,00 kr 

Innomount QD, 36mm. ringar, BH 19 mm. 50-36-19-00-400  3 895,00 kr 

Innomount QD, 36mm. ringar, BH 22 mm. 50-36-22-00-400  3 895,00 kr 

Innomount QD, 40mm. ringar, BH 16 mm. 50-40-16-00-400  3 895,00 kr 

Innomount QD, 40mm. ringar, BH 19 mm. 50-40-19-00-400  3 895,00 kr 

Innomount QD, 40mm. ringar, BH 22 mm. 50-40-22-00-400  3 895,00 kr 

Innomount QD, Zeiss skena, BH 9 mm. 50-VM-09-00-400  3 895,00 kr 

Innomount QD, Swarovski skena, BH 10 mm. 50-SR-09-00-400  3 895,00 kr 

Innomount QD, S&B skena, BH 10 mm. 50-SB-10-00-400  3 895,00 kr 

Innomount QD, LM skena, BH 17 mm. 50-LM-15-00-400  3 895,00 kr 

Tikka T3 Slight (Aimpoint Micro / Docter Sight)

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Slight Aimpoint Micro H1 / H2 52-AM-05-00-400  2 295,00 kr 

Slight Docter Sight 52-DS-05-00-400  2 295,00 kr 

- Visste du?

Alla Innomount ringmontage går att beställa med 20MOA lutning i sadeln. Kontakta oss för mer information.
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INNOMOUNT Tikka T3 fästen mörkersikten

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Innomount QD, Pulsar Digisight, Trail, Trail 2, BH 10 mm 50-PA-10-00-400  3 895,00 kr 

Innomount QD Pulsar Trail 2, BH 10 mm 50-PA2-10-00-400  3 895,00 kr 

Innomount QD Pulsar Thermion & Digex, BH 20 mm 50-TH-20-00-400  3 895,00 kr 

Innomount QD, Yukon, BH 27 mm 50-YP-27-00-400  3 895,00 kr 

Innomount QD, ATN X-Sight I-II, BH 12mm 50-ATN-12-00-400  3 895,00 kr 

Innomount QD, ATN X-Sight 4K, BH 24mm 50-ATN4K-24-00-400  3 895,00 kr 

Innomount QD, Yukon Sightline, BH 10 mm 50-PA-10-00-400  3 895,00 kr 

Innomount QD, Guide TS450, BH 17 mm 50-GT-17-00-400  3 895,00 kr 

Innomount QD, Pard NV008, BH 13 mm 50-PD-13-00-400  3 895,00 kr 

Innomount QD, Infiray Rico, BH 10 mm 50-IRR-10-00-400  3 895,00 kr 

Innomount QD, InfiRay Saim, SCL/SCT 50-IRS-16-00-400  3 895,00 kr 

Innomount QD, Night Pearl Fox 19 50-IRS-16-00-400  3 895,00 kr 

- Är det en djungel?

Montaget till Pulsar Thermion / Digex passar även till de allra flesta mörkersikten med 30mm. tub. Förutom rätt bygg-
höjd är de förlängda för att kompensera för mörkerenheters kortare ögonavstånd.

50-TH-XX-XX-XXX passar även bland annat till:
- Pulsar Thermion/Digex
- Infiray Tube TL35/TH35/TH35SE/50/TS60
- HikMicro Stellar SH35/50/SQ35/50
- Lahoux Sight 35
- Night Pearl Marten TU 420/430/450/650
- Guide TU 420/430/450/650
- Thermtec Ares 335/360/635/660
- Conotech Night Arrow
- Pard DS35 LRF/Nightstalker 4K/Pantera 480/640/640 Zoom
- Pixfra Pegasus/Pegasus Pro/Volans V850/V850 LRF
- Nocpix ACE H50R/H50/L35
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INNOMOUNT Zero till Tikka T3x

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Innomount Zero Pulsar Thermion & Digex, BH 20 mm 40-TH-20-00-400  4 095,00 kr 

Innomount Zero, ATN X-Sight 4K, BH 24mm 40-ATN4K-24-00-400  4 095,00 kr 

Innomount Zero, Infiray TL25/35 1” 40-SE26-30-00-400  4 095,00 kr 

Innomount Zero, Infiray TL25/35 30mm 40-SE30-30-00-400  4 095,00 kr 

Innomount Zero Aimpoint Acro 40-AC-10-00-400  2 895,00 kr 

Innomount Zero,  1” ringar, BH 14 mm. 40-26-16-00-400  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  1” ringar, BH 17 mm. 40-26-19-00-400  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  1” ringar, BH 20 mm. 40-26-22-00-400  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  30mm. ringar, BH 14 mm. 40-30-16-00-400  4 095,00 kr 

Innomount Zero.  30mm. ringar, BH 17 mm. 40-30-19-00-400  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  30mm. ringar, BH 20 mm. 40-30-22-00-400  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  34mm. ringar, BH 14 mm. 40-34-16-00-400  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  34mm. ringar, BH 17 mm. 40-34-19-00-400  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  34mm. ringar, BH 20 mm. 40-34-22-00-400  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  36mm. ringar, BH 14 mm. 40-36-16-00-400  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  36mm. ringar, BH 17 mm. 40-36-19-00-400  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  36mm. ringar, BH 20 mm. 40-36-22-00-400  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  40mm. ringar, BH 14 mm. 40-40-16-00-400  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  40mm. ringar, BH 17 mm. 40-40-19-00-400  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  40mm. ringar, BH 20 mm. 40-40-22-00-400  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  Zeiss skena, BH 9 mm. 40-VM-09-00-400  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  Swarovski skena, BH 9 mm. 40-SR-09-00-400  4 095,00 kr 
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INNOMOUNT till Picatinny

Picatinny/Weaver/Merkel Helix/Steel Action, Snabbfäste  1-del

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Innomount QD, 1” ringar, BH 14 mm. 50-26-14-00-200  3 895,00 kr 

Innomount QD, 1” ringar, BH 17 mm. 50-26-17-00-200  3 895,00 kr 

Innomount QD, 1” ringar, BH 20 mm. 50-26-20-00-200  3 895,00 kr 

Innomount QD, 30mm. ringar, BH 14 mm. 50-30-14-00-200  3 895,00 kr 

Innomount QD, 30mm. ringar, BH 17 mm. 50-30-17-00-200  3 895,00 kr 

Innomount QD, 30mm. ringar, BH 20 mm. 50-30-20-00-200  3 895,00 kr 

Innomount QD, 34mm. ringar, BH 14 mm. 50-34-14-00-200  3 895,00 kr 

Innomount QD, 34mm. ringar, BH 17 mm. 50-34-17-00-200  3 895,00 kr 

Innomount QD, 34mm. ringar, BH 20 mm. 50-34-20-00-200  3 895,00 kr 

Innomount QD, 36mm. ringar, BH 14 mm. 50-36-14-00-200  3 895,00 kr 

Innomount QD, 36mm. ringar, BH 17 mm. 50-36-17-00-200  3 895,00 kr 

Innomount QD, 36mm. ringar, BH 20 mm. 50-36-20-00-200  3 895,00 kr 

Innomount QD, 40mm. ringar, BH 14 mm. 50-40-14-00-200  3 895,00 kr 

Innomount QD, 40mm. ringar, BH 17 mm. 50-40-17-00-200  3 895,00 kr 

Innomount QD, 40mm. ringar, BH 20 mm. 50-40-20-00-200  3 895,00 kr 

Innomount QD, Zeiss skena, BH 9 mm. 50-VM-09-00-200  3 895,00 kr 

Innomount QD, Swarovski skena, BH 9 mm. 50-SR-09-00-200  3 895,00 kr 

Innomount QD, S&B skena, BH 10 mm. 50-SB-10-00-200  3 895,00 kr 

Picatinny/Weaver/Merkel Helix Slight (Aimpoint Micro/Docter Sight)

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Slight Aimpoint Micro H1 / H2 52-AM-05-00-200  2 295,00 kr 

Slight Docter Sight 52-DS-05-00-200  2 295,00 kr 

Zero Slight Aimpoint Acro 42-AC-10-00-200  2 295,00 kr

Zero Slight Aimpoint Micro 42-AM-12-00-200  2 295,00 kr

Zero Slight Docter Sight 42-DS-08-00-200  2 295,00 kr

- Visste du?

Alla Innomount ringmontage går att beställa med 20MOA lutning i sadeln. Kontakta oss för mer information.
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Picatinny/Weaver/Merkel Helix fäste mörkersikte

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Snabbfäste, Pulsar Digisight, Trail, Trail 2 50-PA-10-00-200  3 895,00 kr 

Snabbfäste PulsarTrail 2 50-PA2-10-00-200  3 895,00 kr 

Snabbfäste Pulsar Thermion & Digex 50-TH-20-00-200  3 895,00 kr 

Snabbfäste, Yukon, BH 27 mm 50-YP-27-00-200  3 895,00 kr 

Snabbfäste, ATN X-Sight I-II, BH 12mm 50-ATN-12-00-200  3 895,00 kr 

Snabbfäste, ATN X-Sight 4K, BH 24mm 50-ATN4K-24-00-200  3 895,00 kr 

Snabbfäste, Yukon Sightline, BH 10 mm 50-PA-10-00-200  3 895,00 kr 

Snabbfäste, Guide TS450, BH 17 mm 50-GT-17-00-200  3 895,00 kr 

Snabbfäste, Pard NV008, BH 13 mm 50-PD-13-00-200  3 895,00 kr 

Snabbfäste, Infiray Rico, BH 10 mm 50-IRR-10-00-200  3 895,00 kr 

Snabbfäste, HikMicro TH 35, BH 18 mm 50-HMT-18-00-200  3 895,00 kr 

Snabbfäste, InfiRay Saim, SCL/SCT 50-IRS-16-00-200  3 895,00 kr 

Snabbfäste, Night Pearl Fox 19 50-IRS-16-00-200  3 895,00 kr 

Snabbfäste, HikMicro 2.0 50-HMT2-16-00-200  3 895,00 kr 

- Är det en djungel?

Montaget till Pulsar Thermion / Digex passar även till de allra flesta mörkersikten med 30mm. tub. Förutom rätt bygg-
höjd är de förlängda för att kompensera för mörkerenheters kortare ögonavstånd.

50-TH-XX-XX-XXX passar även bland annat till:
- Pulsar Thermion/Digex
- Infiray Tube TL35/TH35/TH35SE/50/TS60
- HikMicro Stellar SH35/50/SQ35/50
- Lahoux Sight 35
- Night Pearl Marten TU 420/430/450/650
- Guide TU 420/430/450/650
- Thermtec Ares 335/360/635/660
- Conotech Night Arrow
- Pard DS35 LRF/Nightstalker 4K/Pantera 480/640/640 Zoom
- Pixfra Pegasus/Pegasus Pro/Volans V850/V850 LRF
- Nocpix ACE H50R/H50/L35
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INNOMOUNT Zero till Picatinny

Picatinny/Weaver/Merkel Helix/Steel Action, Snabbfäste  1-del

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Innomount Zero,  1” ringar, BH 14 mm. 40-26-14-00-200  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  1” ringar, BH 17 mm. 40-26-17-00-200  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  1” ringar, BH 20 mm. 40-26-20-00-200  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  30mm. ringar, BH 14 mm. 40-30-14-00-200  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  30mm. ringar, BH 17 mm. 40-30-17-00-200  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  30mm. ringar, BH 20 mm. 40-30-20-00-200  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  34mm. ringar, BH 14 mm. 40-34-14-00-200  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  34mm. ringar, BH 17 mm. 40-34-17-00-200  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  34mm. ringar, BH 20 mm. 40-34-20-00-200  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  36mm. ringar, BH 14 mm. 40-36-14-00-200  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  36mm. ringar, BH 17 mm. 40-36-17-00-200  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  36mm. ringar, BH 20 mm. 40-36-20-00-200  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  40mm. ringar, BH 14 mm. 40-40-14-00-200  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  40mm. ringar, BH 17 mm. 40-40-17-00-200  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  40mm. ringar, BH 20 mm. 40-40-20-00-200  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  Zeiss skena, BH 9 mm. 40-VM-09-00-200  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  Swarovski skena, BH 9 mm. 40-SR-09-00-200  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  S&B skena, BH 10 mm. 40-SB-10-00-200  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  LM skena, BH 15 mm. 40-LM-15-00-200  4 095,00 kr 

INNOMOUNT Zero till Picatinny

Picatinny/Weaver/Merkel Helix/Steel Action, Snabbfäste  1-del

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Innomount Zero,  ATN 4K 40-ATN4-24-00-200  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  Pulsar Digisight 40-PA-10-00-200  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  Pulsar Thermion 40-TH-24-00-200  4 095,00 kr 

Innomount Zero,  Pulsar Talion 40-TN-16-00-200  4 095,00 kr 

Innomount Zero, Infiray TL25/35 1” 40-SE26-30-00-200 4 095,00 kr

Innomount Zero, Infiray TL25/35 30mm 40-SE30-30-00-200  4 095,00 kr 

Innomount Zero, Aimpoint Acro 42-AC-10-00-200 2 895,00 kr
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INNOMOUNT till Weaver, variabel längd

Snabbfäste  1-del med justerbar bakre fot.

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Innomount QD, 1” ringar, BH 20 mm. 54-26-20-00-200  3 895,00 kr 

Innomount QD, 1” ringar, BH 23 mm. 54-26-23-00-200  3 895,00 kr 

Innomount QD, 1” ringar, BH 23 mm. 54-26-26-00-200  3 895,00 kr 

Innomount QD, 30mm. ringar, BH 20 mm. 54-30-20-00-200  3 895,00 kr 

Innomount QD, 30mm. ringar, BH 23 mm. 54-30-23-00-200  3 895,00 kr 

Innomount QD, 30mm. ringar, BH 26 mm. 54-30-26-00-200  3 895,00 kr 

Innomount QD, 34mm. ringar, BH 20 mm. 54-34-20-00-200  3 895,00 kr 

Innomount QD, 34mm. ringar, BH 23 mm. 54-34-23-00-200  3 895,00 kr 

Innomount QD, 34mm. ringar, BH 26 mm. 54-34-26-00-200  3 895,00 kr 

Innomount QD, 36mm. ringar, BH 20 mm. 54-36-20-00-200  3 895,00 kr 

Innomount QD, 36mm. ringar, BH 23 mm. 54-36-23-00-200  3 895,00 kr 

Innomount QD, 36mm. ringar, BH 26 mm. 54-36-26-00-200  3 895,00 kr 

Innomount QD, 40mm. ringar, BH 20 mm. 54-40-20-00-200  3 895,00 kr 

Innomount QD, 40mm. ringar, BH 23 mm. 54-40-23-00-200  3 895,00 kr 

Innomount QD, 40mm. ringar, BH 26 mm. 54-40-26-00-200  3 895,00 kr 

Weaver variabel till mörkersikten

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Snabbfäste, Pulsar Digisight, Trail, Trail 2, BH 17 mm 54-PA-17-00-200  3 895,00 kr 

Snabbfäste PulsarTrail 2, BH 17 mm 54-PA2-17-00-200  3 895,00 kr 

Snabbfäste Pulsar Thermion & Digex, BH 26 mm 54-TH-26-00-200  3 895,00 kr 

Snabbfäste, ATN X-Sight I-II, BH 18mm 54-ATN-18-00-200  3 895,00 kr 

Snabbfäste, ATN X-Sight 4K, BH 26mm 54-ATN4K-26-00-200  3 895,00 kr 

Snabbfäste, Yukon Sightline, BH 17 mm 54-PA-17-00-200  3 895,00 kr 

Snabbfäste, Pard NV008, BH 19 mm 54-PD-19-00-200  3 895,00 kr 

Snabbfäste, Infiray Rico, BH 17 mm 54-IRR-17-00-200  3 895,00 kr 
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INNOMOUNT till Weaver, 2-delat

Snabbfäste  2-del

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Snabbfäste,  1” ringar, BH 20 mm. 51-26-20-00-200  3 895,00 kr 

Snabbfäste,  1” ringar, BH 23 mm. 51-26-23-00-200  3 895,00 kr 

Snabbfäste,  1” ringar, BH 23 mm. 51-26-26-00-200  3 895,00 kr 

Snabbfäste,  30mm. ringar, BH 20 mm. 51-30-20-00-200  3 895,00 kr 

Snabbfäste,  30mm. ringar, BH 23 mm. 51-30-23-00-200  3 895,00 kr 

Snabbfäste,  30mm. ringar, BH 26 mm. 51-30-26-00-200  3 895,00 kr 

Snabbfäste,  34mm. ringar, BH 20 mm. 51-34-20-00-200  3 895,00 kr 

Snabbfäste,  34mm. ringar, BH 23 mm. 51-34-23-00-200  3 895,00 kr 

Snabbfäste,  34mm. ringar, BH 26 mm. 51-34-26-00-200  3 895,00 kr 

Snabbfäste,  36mm. ringar, BH 20 mm. 51-36-20-00-200  3 895,00 kr 

Snabbfäste,  36mm. ringar, BH 23 mm. 51-36-23-00-200  3 895,00 kr 

Snabbfäste,  36mm. ringar, BH 26 mm. 51-36-26-00-200  3 895,00 kr 

Snabbfäste,  40mm. ringar, BH 20 mm. 51-40-20-00-200  3 895,00 kr 

Snabbfäste,  40mm. ringar, BH 23 mm. 51-40-23-00-200  3 895,00 kr 

Snabbfäste,  40mm. ringar, BH 26 mm. 51-40-26-00-200  3 895,00 kr 
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Merkel B3/B4/KR1/K3 Snabbfäste  1-del

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Innomount QD, 1” ringar, BH 13 mm. 50-26-13-00-900  3 895,00 kr 

Innomount QD, 1” ringar, BH 16 mm. 50-26-16-00-900  3 895,00 kr 

Innomount QD, 1” ringar, BH 19 mm. 50-26-19-00-900  3 895,00 kr 

Innomount QD, 30mm. ringar, BH 13 mm. 50-30-13-00-900  3 895,00 kr 

Innomount QD, 30mm. ringar, BH 16 mm. 50-30-16-00-900  3 895,00 kr 

Innomount QD, 30mm. ringar, BH 19 mm. 50-30-19-00-900  3 895,00 kr 

Innomount QD, 34mm. ringar, BH 13 mm. 50-34-13-00-900  3 895,00 kr 

Innomount QD, 34mm. ringar, BH 16 mm. 50-34-16-00-900  3 895,00 kr 

Innomount QD, 34mm. ringar, BH 19 mm. 50-34-19-00-900  3 895,00 kr 

Innomount QD, 36mm. ringar, BH 13 mm. 50-36-13-00-900  3 895,00 kr 

Innomount QD, 36mm. ringar, BH 16 mm. 50-36-16-00-900  3 895,00 kr 

Innomount QD, 36mm. ringar, BH 19 mm. 50-36-19-00-900  3 895,00 kr 

Innomount QD, 40mm. ringar, BH 13 mm. 50-40-13-00-900  3 895,00 kr 

Innomount QD, 40mm. ringar, BH 16 mm. 50-40-16-00-900  3 895,00 kr 

Innomount QD, 40mm. ringar, BH 19 mm. 50-40-19-00-900  3 895,00 kr 

Innomount QD, Zeiss skena, BH 7 mm. 50-VM-07-00-900  3 895,00 kr 

Innomount QD, Swarovski skena, BH 10 mm. 50-SR-10-00-900  3 895,00 kr 

Innomount QD, S&B skena, BH 10 mm. 50-SB-10-00-900  3 895,00 kr 

Innomount QD, LM skena, BH 15 mm. 50-LM-15-00-900  3 895,00 kr 

Merkel B3/B4/KR1/K3 Slight Long (Aimpoint Micro/Docter Sight)

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Slight Long Aimpoint Micro H1 / H2, BH 5 mm. 52-AM-05-00-900  2 895,00 kr 

Slight Long Docter Sight, BH 5 mm. 52-DS-05-00-900  2 895,00 kr 

- Visste du?

Alla Innomount ringmontage går att beställa med 20MOA lutning i sadeln. Kontakta oss för mer information.
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Merkel B3/B4/KR1/K3 fäste mörkersikte

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Innomount QD, Pulsar Digisight, Trail, Trail 2, BH 10 mm 50-PA-10-00-900  3 895,00 kr 

Innomount QD PulsarTrail 2, BH 10 mm 50-PA2-10-00-900  3 895,00 kr 

Innomount QD Pulsar Thermion & Digex, BH 20 mm 50-TH-20-00-900  3 895,00 kr 

Innomount QD, Yukon, BH 27 mm 50-YP-27-00-900  3 895,00 kr 

Innomount QD, ATN X-Sight I-II, BH 12mm 50-ATN-12-00-900  3 895,00 kr 

Innomount QD, ATN X-Sight 4K, BH 24mm 50-ATN4K-24-00-900  3 895,00 kr 

Innomount QD, Yukon Sightline, BH 10 mm 50-PA-10-00-900  3 895,00 kr 

Innomount QD, Guide TS450, BH 17 mm 50-GT-17-00-900  3 895,00 kr 

Innomount QD, Pard NV008, BH 13 mm 50-PD-13-00-900  3 895,00 kr 

Innomount QD, Infiray Rico, BH 10 mm 50-IRR-10-00-900  3 895,00 kr 

- Är det en djungel?

Montaget till Pulsar Thermion / Digex passar även till de allra flesta mörkersikten med 30mm. tub. Förutom rätt bygg-
höjd är de förlängda för att kompensera för mörkerenheters kortare ögonavstånd.

50-TH-XX-XX-XXX passar även bland annat till:
- Pulsar Thermion/Digex
- Infiray Tube TL35/TH35/TH35SE/50/TS60
- HikMicro Stellar SH35/50/SQ35/50
- Lahoux Sight 35
- Night Pearl Marten TU 420/430/450/650
- Guide TU 420/430/450/650
- Thermtec Ares 335/360/635/660
- Conotech Night Arrow
- Pard DS35 LRF/Nightstalker 4K/Pantera 480/640/640 Zoom
- Pixfra Pegasus/Pegasus Pro/Volans V850/V850 LRF
- Nocpix ACE H50R/H50/L35
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Innomount Multirail

Undersida enligt nedan, ovansida Picatinny och Blaser

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Benelli Argo 12-PT-800-00-273  1 995,00 kr 

Beretta BRX 12-PT-800-00-051  1 995,00 kr

Browning Bar 12-PT-800-00-003  1 995,00 kr 

CZ 600 Lux, Long 12-PT-800-00-070  1 995,00 kr

CZ 600 Lux, Medium 12-PT-800-00-069  1 995,00 kr

CZ 600 Lux, Mini 12-PT-800-00-068  1 995,00 kr

Heym SR30 12-PT-800-00-206  1 995,00 kr 

Heym SR21 12-PT-800-00-306  1 995,00 kr 

Howa 1500 12-PT-800-00-218  1 995,00 kr 

Marlin 1895/444/338/336/308 12-PT-800-00-036  1 995,00 kr 

Mauser M12 12-PT-800-00-020  1 995,00 kr 

Mauser M18 12-PT-800-00-007  1 995,00 kr 

Mauser M25 12-PT-800-00-071  1 995,00 kr 

Mauser K98 12-PT-800-00-026  1 995,00 kr 

Remington 700 LA 12-PT-800-00-009  1 995,00 kr 

Remington 700 SA 12-PT-800-00-008  1 995,00 kr 

Remington 7400/7600/750 12-PT-800-00-013  1 995,00 kr 

Rohlin 12-PT-800-00-000  1 995,00 kr 

Sako 85 12-PT-800-00-052  1 995,00 kr

Sauer 100/101 12-PT-800-00-014  1 995,00 kr 

Sauer 202 12-PT-800-00-407  1 995,00 kr 

Sauer 202 Magnum 12-PT-800-00-408  1 995,00 kr 

Steyr L - SBS/SM12/Classic 12-PT-800-00-018  1 995,00 kr 

Steyr M - SBS/SM12/Classic 12-PT-800-00-022  1 995,00 kr 

Steyr S - SBS/SM12/Classic 12-PT-800-00-025  1 995,00 kr 

Tikka T1x 12-PT-800-00-404  1 995,00 kr 

Tikka T3/T3x 12-PT-800-00-400  1 995,00 kr 

Tikka M55 12-PT-800-00-401  1 995,00 kr 

Zoli 1900 12-PT-800-00-305  1 995,00 kr 



39

Innomount Picatinnyskena

Picatinnyskena i stål

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Benelli Argo 11-PT-ST-00-273  1 495,00 kr 

Beretta BRX 11-PT-ST-00-051  1 495,00 kr

Browning Bar 11-PT-ST-00-003  1 495,00 kr 

CZ600 Lux, Long 11-PT-ST-00-070  1 495,00 kr

CZ600 Lux, Medium 11-PT-ST-00-069  1 495,00 kr

CZ600 Lux, Mini 11-PT-ST-00-068  1 495,00 kr

Heym SR30 11-PT-ST-00-206  1 495,00 kr 

Heym SR21 11-PT-ST-00-306  1 495,00 kr 

Howa 1500 11-PT-ST-00-218  1 495,00 kr 

Marlin 1895/444/338/336/308 11-PT-ST-00-036  1 495,00 kr 

Mauser M12 11-PT-ST-00-020  1 495,00 kr 

Mauser M18 11-PT-ST-00-007  1 495,00 kr 

Mauser M25 11-PT-ST-00-071  1 495,00 kr

Mauser K98 11-PT-ST-00-026  1 495,00 kr 

Remington 700 LA 11-PT-ST-00-009  1 495,00 kr 

Remington 700 SA 11-PT-ST-00-008  1 495,00 kr 

Remington 7400/7600/750 11-PT-ST-00-013  1 495,00 kr 

Råskena (vapensmed) 11-PT-ST-00-000  1 495,00 kr 

Sako 85 11-PT-ST-00-052  1 495,00 kr

Sauer 100/101 11-PT-ST-00-014  1 495,00 kr 

Sauer 202 11-PT-ST-00-407  1 495,00 kr 

Sauer 202 Magnum 11-PT-ST-00-408  1 495,00 kr 

Steyr L - SBS/SM12/Classic 11-PT-ST-00-018  1 495,00 kr 

Steyr M - SBS/SM12/Classic 11-PT-ST-00-022  1 495,00 kr 

Steyr S - SBS/SM12/Classic 11-PT-ST-00-025  1 495,00 kr 

Tikka T1x 11-PT-ST-00-404  1 495,00 kr 

Tikka T3/T3x 11-PT-ST-00-400  1 495,00 kr 

Tikka T3/T3x 20 MOA 11-PT-ST-00-40020MOA 1 495,00 kr

Tikka M55 11-PT-ST-00-401  1 495,00 kr 

Zoli 1900 11-PT-ST-00-305  1 495,00 kr 
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Innomount Weaver / Picatinny Baser

Picatinny spår, Weaver ringar och Picatinny ringar passar i basen.

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Anschütz 1574 10-00-154  595,00 kr 

Anschütz 1780 10-00-151  595,00 kr 

Antonio Zoli 1900 10-00-305  595,00 kr 

Benelli Argo 10-00-273  595,00 kr 

Browning Bar / Maral 10-00-003  595,00 kr 

Browning BLR 10-00-103  595,00 kr 

Browning European 10-00-143  595,00 kr 

Carl Gustaf 1900 10-00-005  595,00 kr 

Carl Gustaf 2000 10-00-194  595,00 kr 

Carl Gustaf 3000 10-00-215  595,00 kr 

Carl Gustaf 4000 10-00-259  595,00 kr 

Fabarm Iris 10-00-403  595,00 kr 

Heym SR30 10-00-206  595,00 kr 

Heym SR21 10-00-306  595,00 kr 

Heym SR20 10-00-060  595,00 kr 

Howa 1500 10-00-218  595,00 kr 

Krico 600, 700, 900, 902 10-00-006  595,00 kr 

Mauser M12 & K98 10-00-010  595,00 kr 

Mauser M18 10-00-007  595,00 kr 

Merkel SR 1 10-00-186  595,00 kr 

Merkel SR 1 Basic 10-00-286  595,00 kr 

Remington 700 SA & LA 10-00-012  595,00 kr 

Remington 750 / 7400 / 7600 10-00-074  595,00 kr 

Rössler Titan 6 / Titan 3 10-00-459  595,00 kr 

Sauer 200 10-00-059  595,00 kr 

Sauer 100/101 10-00-014  595,00 kr 

Sauer 202 Standard / Magnum 10-00-406  595,00 kr 

Sauer 80 / 90 / 92 10-00-015  595,00 kr 

Steyr L - SBS/SM12/Classic 10-00-093  595,00 kr 

Steyr M - SBS/SM12/Classic 10-00-086  595,00 kr 

Steyr SL 10-00-017  595,00 kr 
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Innomount tillbehör, ringöverdel med Innomount gränssnitt

Använd sedan Innomount adapter

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Ringöverdel 45 grader, 26mm 22-26-45  495,00 kr 

Ringöverdel 90 grader, 26mm 22-26-90  495,00 kr 

Ringöverdel 45 grader, 30mm 22-30-45  495,00 kr 

Ringöverdel 90 grader, 30mm 22-30-90  495,00 kr 

Ringöverdel 45 grader, 34mm 22-34-45  495,00 kr 

Ringöverdel 90 grader, 34mm 22-34-90  495,00 kr 

Ringöverdel 45 grader, 36mm 22-36-45  495,00 kr 

Ringöverdel 90 grader, 36mm 22-36-90  495,00 kr 

Ringöverdel 45 grader, 40mm 22-40-45  495,00 kr 

Ringöverdel 90 grader, 40mm 22-40-90  495,00 kr 

Innomount tillbehör, 2/3 dels ringar med universiellt gränssnitt

Passar på kikarsiktets tub, använd sedan Innomount adapter

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

2/3 dels ring 45 grader, 26mm 23-26-45  895,00 kr 

2/3 dels ring 90 grader, 26mm 23-26-90  895,00 kr 

2/3 dels ring 45 grader, 30mm 23-30-45  895,00 kr 

2/3 dels ring 90 grader, 30mm 23-30-90  895,00 kr 

2/3 dels ring 45 grader, 34mm 23-34-45  895,00 kr 

2/3 dels ring 90 grader, 34mm 23-34-90  895,00 kr 

2/3 dels ring 45 grader, 36mm 23-36-45  895,00 kr 

2/3 dels ring 90 grader, 36mm 23-36-90  895,00 kr 

2/3 dels ring 45 grader, 40mm 23-40-45  895,00 kr 

2/3 dels ring grader, 40mm 23-40-90  895,00 kr 

Innomount tillbehör adapter

Passar på ringöverdelar med universiellt gränssnitt

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Picatinny skena, BH 10mm 24-PT-10  595,00 kr 

Aimpoint Micro HI & H2, BH 5mm 24-AM-05  595,00 kr 

Docter Sight, BH 5mm 24-DS-05  595,00 kr 
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Innomount tillbehör, ringar, pris per styck

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

26mm, +3 (exempel Blaser, 14mmBH) 20-26-03-00  595,00 kr 

26mm, +6 (exempel Blaser, 17mmBH) 20-26-06-00  595,00 kr 

26mm‚ +9 (exempel Blaser, 20mmBH) 20-26-09-00  595,00 kr 

30mm, +3 (exempel Blaser, 14mmBH) 20-30-03-00  595,00 kr 

30mm, +6 (exempel Blaser, 17mmBH) 20-30-06-00  595,00 kr 

30mm‚ +9 (exempel Blaser, 20mmBH) 20-30-09-00  595,00 kr 

34mm, +3 (exempel Blaser, 14mmBH) 20-34-03-00  595,00 kr 

34mm, +6 (exempel Blaser, 17mmBH) 20-34-06-00  595,00 kr 

35mm‚ +9 (exempel Blaser, 20mmBH) 20-34-09-00  595,00 kr 

35mm, +3 (exempel Blaser, 14mmBH) 20-35-03-00  595,00 kr 

35mm, +6 (exempel Blaser, 17mmBH) 20-35-06-00  595,00 kr 

34mm‚ +9 (exempel Blaser, 20mmBH) 20-35-09-00  595,00 kr 

36mm, +3 (exempel Blaser, 14mmBH) 20-36-03-00  595,00 kr 

36mm, +6 (exempel Blaser, 17mmBH) 20-36-06-00  595,00 kr 

36mm‚ +9 (exempel Blaser, 20mmBH) 20-36-09-00  595,00 kr 

40mm, +3 (exempel Blaser, 14mmBH) 20-40-03-00  595,00 kr 

40mm, +6 (exempel Blaser, 17mmBH) 20-40-06-00  595,00 kr 

40mm‚ +9 (exempel Blaser, 20mmBH) 20-40-09-00  595,00 kr 

Innomount tillbehör, övrigt

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Axialstopp / Rekylklack Weaver 10-99-00  99,00 kr 

Axialstopp / Rekylklack Picatinny 10-99-01  99,00 kr 
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3HGR
- Genomtänkta vapenremmar

Finsktillverkade vapenremmar med innovativa och smarta lösningar som gör skillnad på 
riktigt. Med en vapenrem från 3HGR kommer användare kunna använda sin vapenrem 
som skjutstöd, bärsystem eller varför inte som en traditionell vapenrem. 

Kvalitet in i minsta detalj, Lauri Kakkonen som är grundare av företaget har 25 års erfar-
enhet som jägare och yrkesverksam inom finska försvaret som prickskytt.  
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3HGR Driven
Unik vapenrem där vapnet bärs på bröstet, utvecklad med tanke 
på drevjakt där vapnet bekvämt vilar i remmen och samtidigt 
kan vara skjutklart på ett ögonblick. 

Finns med rembyglar: Standard (QR), Blaser och QD Push But-
ton

3HGR Light Harness
Smart vapenrem där vapnet kan bäras som i en traditionell va-
penrem och även förankras runt midjan eller med en extra rem 
över axeln. Perfekt för en rörlig jägare som rör sig mycket. 

Finns med rembyglar: Standard (QR), Blaser och QD Push But-
ton

3HGR vapenremmar

3HGR The Original
Ursprunget till 3HGR, vapenremmen kan göra allt som Light 
Harness med tillägget att den kan fästas runt föremål (exem-
pelvis träd) och på så vis erbjuda ett suveränt skjutstöd vid 
krävande skott. 

Finns med rembyglar: Standard (QR), Blaser och QD Push But-
ton

3HGR Overberget
En högkvalitativ vapenrem med ögla för handen som skapar 
vila och stabilitet vid förflyttning. Öglan kan även användas runt 
underarmen som skjutstöd. Levereras ofta tillsammans med 
Tikka T3 vapen direkt från fabrik. 

Finns med rembyglar: Standard (QR), Blaser och QD Push But-
ton
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3HGR

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

3HGR The Original 3HGR-001  1 049,00 kr 

3HGR Light Harness, QR std rembygel 3HGR-003  749,00 kr 

3HGR Light Harness, QD Push button rembyglar 3HGR-007  849,00 kr 

3HGR Light Harness, Blaser rembyglar 3HGR-006  849,00 kr 

3HGR Overberget, QR std rembyglar 3HGR-004  449,00 kr 

3HGR Driven, QR std. rembyglar 3HGR-008  649,00 kr 

3HGR Driven, QD Push button rembyglar 3HGR-017  699,00 kr 

3HGR Driven, Blaser rembyglar 3HGR-016  699,00 kr 

3HGR Recon 3HGR-009  449,00 kr 

3HGR Takedown, QR std rembyglar 3HGR-012  649,00 kr 

3HGR Takedown, QD Push button rembyglar 3HGR-013  749,00 kr 

3HGR Takedown, Blaser rembyglar 3HGR-014  749,00 kr 

3HGR Akor 3HGR-015  549,00 kr 

3HGR Shotgunner 3HGR-020  429,00 kr 

3HGR DUAL Harness QR std rembyglar 3HGR-023  1 049,00 kr

3HGR DUAL Harness QD Push button rembyglar 3HGR-025  1 149,00 kr

3HGR DUAL Harness Blaser rembyglar 3HGR-024  1 049,00 kr
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Raven Euro
- Kolfiberkolvar med perfektion i detaljerna.

Raven Euro tillverkar kolfiberkolvar till Blaser och Tikka med otroligt hög precison och 
finish. Inbyggda bäddblock, ytfinish i toppklass och en obehandlad kolfiber. Raven Euro 
är kolfiberkolvar för användare med högt ställda krav på form, funktion och känsla. 
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Raven Euro MT30 (Tikka)
Rak modell med suverän ergonomi. Kraftigt viktbesparande 
jämfört med originalkolvar.

• Kan fås med Spartan Magnaswitch™
• Finns i höger/vänsterutförande  
• Kräver ingen inpassning
• Låg vikt, ca 600 gram
• Anpassad för alla Tikka T3x

Färdiga vid leverans

Raven Euros kolfiberkolvar levereras helt färdiga för att lägga i 
respektive system. Kolvarna kräver ingen passning eller juster-
ing oavsett ifall det är en Tikka T3 eller Blaser. 

Kolfiberkolvarna är uppbyggda runt en polymerstomme och 
sedan klädd med kolfiber, konstruktionen är lätt men ändå stum 
och tack vare fyllningen skapas ingen resonans vid slag från 
grenar och kvistar. 

Raven Euro M80 (Blaser)
Rak modell med suverän ergonomi. Kraftigt viktbesparande 
jämfört med originalkolvar.

• Kan fås med Spartan Magnaswitch™
• Finns i höger/vänsterutförande  
• Kräver ingen inpassning
• Låg vikt, ca 600 gram (sparar cirka 650 gram mot originalkolv)
• Anpassad för Professional modeller från Blaser.

Raven Euro M82 (Blaser)
Snygg modell med tumhål och justerbar kolvkam direkt ur kar-
tong. Montera en Blaserstomme och kolven är klar för använd-
ning! 

• Kan fås med Spartan Magnaswitch™
• Finns i höger/vänsterutförande  
• Kräver ingen inpassning
• Låg vikt, ca 950 gram (sparar cirka 300 gram mot originalkolv)
• Anpassad för Success modellerna, passar även Professional

Raven Euro kolfiberkolv
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Raven Euro M82 - Blaser R8 Success

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Raven Euro M82, Höger, Pipval 17mm., 19mm., 22mm.  26 995,00 kr

Tilägg byte till Vänsterkolv 0,00 kr

Tillägg Spartan adapter 1995,00 kr

Tillägg Arca Rail 3895,00 kr

Tillägg Halder QD 1995,00 kr

Carbon Camo 5995,00 kr

Justerbar bakkappa 4395,00 kr

Raven Euro M80 - Blaser R8 Professional

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Raven Euro M80 - Höger, Pipval 17mm., 19mm., 22mm.  21 995,00 kr

Tilägg byte till Vänsterkolv 0,00 kr

Tillägg Spartan adapter 1995,00 kr

Tillägg Arca Rail 3895,00 kr

Tillägg Halder QD 1995,00 kr

Carbon Camo 5995,00 kr

Justerbar bakkappa 4395,00 kr

Raven Euro MT30, Tikka T3x

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Raven Euro MT30, Tikka T3x  19 995,00 kr

Tillägg Spartan adapter 1995,00 kr

Tillägg Arca Rail 3895,00 kr

Tillägg Halder QD 1995,00 kr

Carbon Camo 5995,00 kr
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RUSAN by Mikron

- Kvalitetsmontage i stål

Rusan är en Kroatisk tillverkare av stålringar av hög kvalitet. 
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Rusan QR ringar

Rusan tillverkar QR ringar i flera olika diametrar och bygghöjder. 
Samtliga ringar är tillverkade i stål och håller en mycket hög 
kvalitetsnivå.

Egenskaper:
• Tillverkade av stål
• Snabbfäste 
• Finns i flera höjder
• Finns i flera diametrar

Rusan ringmontage

Rusan Fasta ringar

Rusan tillverkar fasta ringar i flera olika diametrar och bygg-
höjder. Samtliga ringar är tillverkade i stål och håller en mycket 
hög kvalitetsnivå.

Egenskaper:
• Tillverkade av stål
• Fast montage
• Finns i flera höjder
• Finns i flera diametrar

Rusan sadelmontage

Rusan har sadelmontage till ett stort antal vapen som ofta kan 
vara svårt att hitta lösningar för. Samtliga montage är tillverk-
ade i stål och håller en mycket hög kvalitetsnivå.

Egenskaper:
• Tillverkade av stål
• Snabbfästen
• Bland annat till: CZ, Super BRNO, Zoli, Sabatti, Baikal m.fl.

Ringarna passar till:

Rusans QR-ringar och fasta ringar finns till följande system:

• Weaver/Picatinny
• Tikka T3/T3x 
• 11mm. laxspår
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Rusan QR ringar till Weaver / Picatinny

2 delat QR montage i stål, säljs i par.

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Rusan QR stålringar, 25.4mm, 8mm. BH 050-25.4-8-R  1 395,00 kr 

Rusan QR stålringar, 25.4mm, 10mm. BH 050-25.4-10-R  1 395,00 kr 

Rusan QR stålringar, 25.4mm, 12mm. BH 050-25.4-12-R  1 395,00 kr 

Rusan QR stålringar, 25.4mm, 14mm. BH 050-25.4-14-R  1 395,00 kr 

Rusan QR stålringar, 30mm, 8mm. BH 050-30-8-R  1 395,00 kr 

Rusan QR stålringar, 30mm, 10mm. BH 050-30-10-R  1 395,00 kr 

Rusan QR stålringar, 30mm, 12mm. BH 050-30-12-R  1 395,00 kr 

Rusan QR stålringar, 30mm, 14mm. BH 050-30-14-R  1 395,00 kr 

Rusan QR stålringar, 30mm, 17mm. BH 050-30-17-R  1 395,00 kr 

Rusan QR stålringar, 34mm, 12mm. BH 050-34-12-R  1 495,00 kr 

Rusan QR stålringar, 34mm, 18mm. BH 050-34-18-R  1 495,00 kr 

Rusan QR stålringar, 36mm, 10mm. BH 050-36-10-R  1 595,00 kr 

Rusan QR stålringar, 36mm, 13mm. BH 050-36-13-R  1 595,00 kr 

Rusan Fasta ringar till Weaver / Picatinny

2 delat Fast montage i stål, säljs i par.

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Rusan Fasta stålringar, 25.4mm, 8mm. BH 050-25.4-8-V  1 195,00 kr 

Rusan Fasta stålringar, 25.4mm, 10mm. BH 050-25.4-10-V  1 195,00 kr 

Rusan Fasta stålringar, 25.4mm, 12mm. BH 050-25.4-12-V  1 195,00 kr 

Rusan Fasta stålringar, 25.4mm, 14mm. BH 050-25.4-14-V  1 195,00 kr 

Rusan Fasta stålringar, 30mm, 8mm. BH 050-30-8-V  1 195,00 kr 

Rusan Fasta stålringar, 30mm, 10mm. BH 050-30-10-V  1 195,00 kr 

Rusan Fasta stålringar, 30mm, 12mm. BH 050-30-12-V  1 195,00 kr 

Rusan Fasta stålringar, 30mm, 14mm. BH 050-30-14-V  1 195,00 kr 

Rusan Fasta stålringar, 34mm, 12mm. BH 050-34-12-V  1 195,00 kr 

Rusan Fasta stålringar, 34mm, 24mm. BH 050-34-24-V  1 195,00 kr 



55

Rusan QR ringar till Tikka T3x & T3

2 delat QR montage i stål, säljs i par.

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Rusan QR stålringar, 25.4mm, 14mm. BH 011-T3-25.4-14-R  1 695,00 kr 

Rusan QR stålringar, 25.4mm, 17mm. BH 011-T3-25.4-17-R  1 695,00 kr 

Rusan QR stålringar, 30mm, 12mm. BH 011-T3-30-12-R  1 695,00 kr 

Rusan QR stålringar, 30mm, 15mm. BH 011-T3-30-15-R  1 695,00 kr 

Rusan QR stålringar, 30mm, 19mm. BH 011-T3-30-19-R  1 695,00 kr 

Rusan Fasta ringar till Tikka T3x & T3

2 delat Fast montage i stål, säljs i par.

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Rusan Fasta stålringar, 30mm, 12mm. BH 011-T3-30-12-V  1 295,00 kr 

Rusan Fasta stålringar, 30mm, 15mm. BH 011-T3-30-15-V  1 295,00 kr 

Rusan Fasta stålringar, 30mm, 19mm. BH 011-T3-30-19-V  1 295,00 kr 
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Rusan QR ringar till 11mm. Prisma / Laxspår

2 delat QR montage i stål, säljs i par.

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Rusan QR stålringar, 25.4mm, 12mm. BH 011-11-25.4-12-R  1 290,00 kr 

Rusan QR stålringar, 25.4mm, 15mm. BH 011-11-25.4-15-R  1 290,00 kr 

Rusan QR stålringar, 30mm, 12mm. BH 011-11-30-12-R  1 290,00 kr 

Rusan QR stålringar, 30mm, 15mm. BH 011-11-30-15-R  1 290,00 kr 

Rusan QR stålringar, 30mm, 19mm. BH 011-11-30-19-R  1 290,00 kr 

Rusan Fasta ringar till 11mm. Prisma / Laxspår

2 delat Fast montage i stål, säljs i par.

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Rusan Fasta stålringar, 30mm, 12mm. BH 011-11-30-12-V  1 090,00 kr 

Rusan Fasta stålringar, 30mm, 15mm. BH 011-11-30-15-V  1 090,00 kr 

Rusan Fasta stålringar, 30mm, 19mm. BH 011-11-30-19-V  1 090,00 kr 
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Snabbfäste till kombivapen

1-dels QR montage i stål, komplett med ringar.

Benämning Art. Nr. Rek. Pris

Snabbfäste till CZ 584, (Prisma 13.5mm.) 25.4mm. BH 19mm. 012-25.4-19  2 895,00 kr 

Snabbfäste till CZ 584, (Prisma 13.5mm.) 25.4mm. BH 24mm. 012-25.4-24  2 895,00 kr 

Snabbfäste till CZ 584, (Prisma 13.5mm.) 30mm. BH 17mm. 012-30-17  2 895,00 kr 

Snabbfäste till CZ 584, (Prisma 13.5mm.) 30mm. BH 19mm. 012-30-19  2 895,00 kr 

Snabbfäste till ZH, Super BRNO, (Prisma 14.5mm.) 25.4mm. BH 19mm. 013-25.4-19  2 895,00 kr 

Snabbfäste till ZH, Super BRNO, (Prisma 14.5mm.) 25.4mm. BH 24mm. 013-25.4-24  2 895,00 kr 

Snabbfäste till ZH, Super BRNO, (Prisma 14.5mm.) 30mm. BH 17mm. 013-30-17  2 895,00 kr 

Snabbfäste till ZH, Super BRNO, (Prisma 14.5mm.) 30mm. BH 19mm. 013-30-19  2 895,00 kr 

Snabbfäste till Antonio Zoli, (Prisma 11mm.) 25.4mm. BH 19mm. 014-25.4-19  2 895,00 kr 

Snabbfäste till Antonio Zoli, (Prisma 11mm.) 25.4mm. BH 24mm. 014-25.4-24  2 895,00 kr 

Snabbfäste till Antonio Zoli, (Prisma 11mm.) 30mm. BH 17mm. 014-30-17  2 895,00 kr 

Snabbfäste till Antonio Zoli, (Prisma 11mm.) 30mm. BH 19mm. 014-30-19  2 895,00 kr 

Snabbfäste till Fair, Sabatti, Bettinsoli, (Prisma 11.5mm.) 25.4mm. BH 19mm. 015-25.4-19  2 895,00 kr 

Snabbfäste till Fair, Sabatti, Bettinsoli, (Prisma 11.5mm.) 25.4mm. BH 24mm. 015-25.4-24  2 895,00 kr 

Snabbfäste till Fair, Sabatti, Bettinsoli, (Prisma 11.5mm.) 30mm. BH 17mm. 015-30-17  2 895,00 kr 

Snabbfäste till Fair, Sabatti, Bettinsoli, (Prisma 11.5mm.) 30mm. BH 19mm. 015-30-19  2 895,00 kr 

Snabbfäste till Baikal IZH 94, 18 (Prisma 11.5mm.) 25.4mm. BH 19mm. 017-25.4-19  2 895,00 kr 

Snabbfäste till Baikal IZH 94, 18 (Prisma 11.5mm.) 25.4mm. BH 24mm. 017-25.4-24  2 895,00 kr 

Snabbfäste till Baikal IZH 94, 18 (Prisma 11.5mm.) 30mm. BH 17mm. 017-30-17  2 895,00 kr 

Snabbfäste till Baikal IZH 94, 18 (Prisma 11.5mm.) 30mm. BH 19mm. 017-30-19  2 895,00 kr 
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VÅRA VILLKOR

• Betalningsvillkor: 30 dagar netto, efter godkänd kreditprövning 

• Leverans: Postnord Parcel, fraktfritt vid order överstigande 10.000 kronor 

• Leveranstid: Lagervaror skickas inom 1-2 helgfria vardagar. Restnoterat efter överenskommelse

• Beställningar görs till info@netjakt.se med artikelnummer eller via telefon 0300-323 400 

• Priser: Enligt gällande prislista

Prislistan gäller tills vidare, Netjakt AB förbehåller sig rätten att ändra villkor och priser utan 

föregående meddelande. 

Netjakt AB
Västra Rågdalsvägen 21
434 99 Kungsbacka

0300-323 400
info@netjakt.se
www.netjakt.se

Organisationsnummer: 556969-9845
Bankgiro: 251-2358

Öppettider: Helgfria vardagar 07:00-16:00

Netjakt AB – Din personliga distributör

Vi på Netjakt AB brinner för att erbjuda genomtänkta lösningar som gör skillnad. Med spetskompe-
tens inom skjutstöd och montage förmedlar vi produkter som kombinerar hög funktion och tydligt 

mervärde för användaren.

Allt skickas direkt från vårt lager i Kungsbacka, snabbt och enkelt – och helt utan krav på förorder.

Välkommen till Netjakt AB – där precision möter personlig service!
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